

# 中小学生作业、睡眠等 “五项管理”开始实地督查

2日,国务院教育督导委员会办公室关于开展“五项管理”(手机、睡眠、读物、作业、体质管理)的实地督查工作正式启动。重庆、内蒙古作为本次实地督查的第一站,开始接受督查。

今年1月以来,教育部相继出台文件,对加强中小学生手机、睡眠、读物、作业、体质管理(简称“五项管理”)作出部

署。日前,国务院教育督导委员会办公室印发通知,将在全国范围内组织开展实地督查。

据了解,本次实地督查时间为5月下旬至6月下旬,覆盖全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团。督查对象包括不同类型的中小学校(兼顾城市、农村学校和公办、民办学校)、校外培训机构、家庭

和社区。

国务院教育督导委员会办公室相关负责人表示,实地督查主要是为督促教育部今年以来印发的“五项管理”文件落实落地,整治当前中小学办学行为中存在的突出问题,着力完善立德树人长效机制,促进学生身心健康和全面发展。



■广告

## 大同市宇虹文化传媒有限公司

### 一家值得信赖的传媒公司

发光字  
制作

印刷品  
制作

园林  
标牌

户外  
指示立牌

户内  
指示牌

大型  
党建宣传牌

户内  
喷绘

户外  
喷绘

**大同市宇虹文化传媒有限公司**是一家提供墙体广告、喷绘广告、开业庆典等服务的综合性广告公司。公司本着“专业化做强、多元化做大”的发展理念,全心致力于客户利益最大化、为企业提供更专业、更完善的服务。

宇虹文化传媒不断完善企业内外环境,培养建设人才队伍,拓展业务领域;精益求精,积极进取,力争树立广告业的精英典范。凭借自身日益完善的管理模式和二十多年运作的宝贵经验,已成功为数千家知名企业提供广告制作服务,并受到客户好评。

客户的需要就是我们的选择  
宇虹文化传媒与新老客户携手并进

地址:大同市平城区东信广场土产街711号 电话:0352-2300118

广州通报6月1日新增病例详情

海珠区番禺区出现新增

6月2日,在广州荔湾区白鹤洞街道一小区,物业人员将业主网购的物品运送至楼栋门口,再由配送志愿者送至各住户门口。

广州市卫生健康委员会6月2日通报,6月1日0时至24时,广州市新增境内确诊病例7例,新增境内无症状感染者5例。

据通报,新增7例境内确诊病例和5例境内无症状感染者中,有10人常住广州市荔湾区,另有1例确诊病例常住海珠区昌岗街道,1例确诊病例常住番禺区洛浦街道。

通报显示,新增7例境内确诊病例和5例境内无症状感染者中,18岁以下2人,60岁及以上3人。其中,年龄最小7岁,最大84岁。

通报称,新增7例确诊病例和5例无症状感染者均从密切接触者和重点人群中主动排查发现,检测新冠病毒核酸均为阳性,即转广州市第八人民医院。

截至目前,共甄别上述病例和感染者的密切接触者132名,并已按有关规定进行集中隔离医学观察,所涉及的相关居住场所和活动场所均已进行终末消毒。

本文图据新华社